
Ata  da  Sessão  Extraordinária  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada em 24 de abril de 2014.
Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano dois mil e quatorze, às nove horas, na Sala do
Conselho Universitário, reuniu-se em sessão extraordinária o Conselho de Planejamento e
Administração da  Universidade  Federal  do  Paraná  sob  a  presidência  do Vice-Reitor,
Professor  Doutor  Rogério  Andrade  Mulinari.  Presentes  os Conselheiros  Titulares  Afonso
Reno Castro da Silva,  Ademir  Clemente,  Andréa do Rocio Caldas,  Luiz  Antonio Corrêa
Lucchesi, Bianca Zanetti da Silva Roseira, Claudete Reggiani, Claudio Antonio Tonegutti,
Dalton  Luiz  Razera,  Daniel  Keller  Mittelbach,  Pedro Luis  Faggion,  Eduardo Teixeira  da
Silva, Eunice Maria Linhares Cirino, José Marcelo Rocha Aranha, Karam Abou Saab, Luiz
Antonio  Passos  Cardoso,  Luiz  Cláudio  Fernandes,  Marcos  Sfair  Sunye,  Marcos  Antonio
Marino, Maria Cristina Alsselbrinque, Ana Paula Vosne Martins, Ney Pereira Mattoso Filho,
Vera Karam de Chueiri, Tibiriçá Krüguer Moreira, Renato Bochicchio. Também presente os
Conselheiros Suplentes Núria Pons Vilardell, Fernando Marinho Mezzadri, Arislete Dantas
de  Aquino.  Presentes  ainda  a  Pró-Reitora  de  Assuntos  Estudantis  Rita  de  Cássia  Lopes.
Havendo  quórum,  o  Presidente  declarou  aberta  a  sessão,  justificando  a  urgência  da
convocação desta reunião extraordinária para deliberação da proposta do Regimento Interno
do Setor Palotina, considerando os prazos para a eleição dos chefes de departamento e demais
procedimentos necessários para o funcionamento do novo setor. Em relação ao segundo item
de  pauta  o  Presidente  justificou  a  urgência  visto  tratar-se  de  análise  de  pedido  de
reconsideração  cujo  objeto  depende  de  prazo  para  afastamento  do  país.  Cumpridos  os
esclarecimentos, passou-se a Ordem do dia: 01) Processo: 044065/2013-11 – Proposta de
Regimento para o Setor Palotina. Interessado: Setor Palotina.  O processo foi relatado
pela  Conselheira  Andréa  do  Rocio  Caldas  que  emitiu  parecer  favorável  à  aprovação  da
proposta,  a  minuta  de  Regimento  foi  analisada  artigo  por  artigo  com a  apresentação  de
destaques.  No artigo  18,  que trata  da composição  do Conselho Setorial,  foi  acatada  pela
relatora  a  proposta  de  nova  redação  para  o  inciso  VIII  nos  seguintes  termos:  “Os
representantes da comunidade, sendo um indicado pelo Poder Público Municipal e outro
pelas  Associações  ou  Organizações  de  Apoio  ao  Setor  Palotina,  eleitos  pelo  Conselho
Setorial, com direito à voz.”  Também no artigo 18 foi incluído o inciso X com a seguinte
redação  “pelo representante docente eleito  pelos seus pares para representar o Setor no
CEPE, com direito à voz”. Não havendo mais discussão, a proposta de Regimento Interno do
Setor Palotina foi colocada como um todo em votação sendo aprovada por unanimidade. O
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual eu, Dionei José da Silva, Secretário, lavrei a
presente ata.  02)  Processo: 012058/2014-51 – Pedido de reconsideração de negativa de
pedido  de  afastamento  do  país  da  servidora  técnico-administrativo  Marisa  Soares
Borges. Interessado: Marisa Soares Borges.  Processo relatado pelo Conselheiro Marcelo
Rocha Aranha que exarou o seguinte  parecer:  “Assumo todo o histórico  apresentado no
parecer exarado pelo relator original do processo, prof. Dieval Guizelini (fls. 38 a 44). A
servidora  Marisa  Soares  Borges,  matrícula  UFPR 121762,  toma ciência  da  decisão  do
COPLAD indeferindo seu pedido em 11 de abril (fls. 45) e protocola em 14 de abril pedido
de reconsideração a decisão. Pedido tempestivo. O processo é repassado a este conselheiro
em 22 de abril pelo fato deste ter redigido o voto majoritário do Conselho na reunião de 26
de março. Em seu pedido consta: Reafirma sua solicitação de participar do pós-doutorado
na  Suécia,  na  Universidade  de  Borás  de  24  de  abril  de  2014  a  30  de  abril  de  2015;
Apresenta  documentos  comprovando convite  da  universidade  estrangeira  bem como sua
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destacada atuação na área; Que seu departamento informa por ofício 14/03/2014 que não
haverá prejuízo ao trabalho na UFPR e que o intercâmbio poderá ser benéfico à UFPR;
Não  houve  no  seu  pedido  nenhum  comentário  quanto  à  questão  legal  apontado  pela
PROGEPE  de  seu  afastamento,  de  que  só  poderia  afastar-se  novamente  a  partir  de
06/06/2015. A despeito do mérito do pedido, considero que os argumentos apontados no
recurso foram apresentados no parecer original e discutidos na reunião de 26/03/2014 e que
não foi apresentado nenhum fato novo em relação aos apresentados na reunião anterior.
Portanto,  sugiro  que  o  processo  seja  encaminhado  à  outra  instância  para,  com  novo
colegiado,  ter nova análise  e deliberação”.  Em discussão foi esclarecido que o processo
estava  sendo  analisado  em grau  de  reconsideração  de  decisão  do  COPLAD e  que  pelo
apresentado pelo relator em seu parecer, opinava pela manutenção da decisão anterior e pela
remissão do processo para a instância superior (COUN) para análise da matéria em grau de
recurso  (art.  28  e  seguintes  do  Regimento  Geral  da  UFPR).  Em  votação  o  parecer  foi
aprovado por maioria de votos (21x02). Encerrada a pauta e nada mais havendo a tratar o
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão da qual eu,
Dionei José da Silva, Secretário, lavrei a presente ata. 
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